

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа-детский сад» пст.Заозерье  
(МБОУ «Школа-сад» пст.Заозерье)**

**Конкурс по номинации:  
«Мое зимнее сочинение»**

ФИО участника:  
Дуба Малена Анатольевна,  
10 класс  
ФИО руководителя:  
Расова Людмила Алексеевна,  
учитель русского языка и литературы

**2016 год**

## Записки из дневника одной хорошей девочки.

28.12.2015

Ура! Каникулы! Зима! Новый год! Как лента из кинофильма быстро прокручивались в моей голове мысли, и я открыла глаза. Наконец за такое долгое время меня разбудила не эта, настолько нелюбимая в будние дни, мелодия будильника, а...Что? Дома так хорошо: трещат дрова в печи и сразу вспоминается:

Горит камин - очаг уюта,  
Трещат дрова, и сыпется зола,  
Не знаю я, но почему-то,

В душе покой, добро и в сердце не до зла. (Эдуард Война)

В окошко пробиваются лучики солнца и весело играют на предметах мебели, а рядом лежит мое пушистое чудо. Чудо - это мой маленький белый котенок, такой пушистый и милый, что смотреть на него без улыбки просто невозможно. Он упал как с неба снежинка, пару дней назад, бедный и замерзший, сидел прямо под дверью, как настоящее новогоднее чудо. Мы, конечно же, не могли бросить его умирать и забрали домой: накормили, обогрели, и я уговорила маму оставить его у себя, ведь хозяева так и не объявились. Теперь дома меня всегда ждет мое чудо, оно всегда рядом, как мой маленький ангел-хранитель. Вот лежу я, обнявшись покрепче с моим "пушистиком", мечтаю, как проведу эти долгожданные каникулы...

30.12.2015.

Мечтайте! Мечты сбываются! Кто-то скажет, что это глупости, и мечты в большинстве случаев остаются только мечтами. Но такой пессимизм ни к чему в самое волшебное время года, да и вообще человек без мечты, как птица без крыльев.

Вот с таким позитивным настроем прошли первые деньки каникул. И как, оказалось, этого было достаточно для исполнения моей заветной мечты. Падает легкий пушистый снежок, играет прекрасная музыка в сочетании с интересным освещением, это просто сказочно, а я стою на коньках... Делаю свои первые шаги и понимаю, что я самый счастливый человек на свете.

Морозный воздух, приятная компания (была я со своими любимыми сестренками), веселый смех и лед под ногами. Да, этот день запомнится мне надолго, то, что я ощущала эти пару часов сложно передать словами, но думаю, что великие русские писатели и поэты смогли бы справиться с этой задачей.

А на следующий день выпало столько снега, что нашим лучшим другом стала лопата, но, расчищая двор, никак не обошлось без игры в снежки- самой веселой забавы детей, а порой и взрослых. Хорошо отдохнув и поработав, но немного замерзнув, все пошли греться теплым чаем за большим семейным столом.

31.12.2015

Последний день уходящего года, триста шестьдесят пять дней назад он пришел к нам как всегда и подарил незабываемые минуты, проведенные с близкими и родными, друзьями и просто хорошими знакомыми, множество ярких впечатлений и безумно счастливых моментов. И вот через буквально три тысячи секунд Новый самый лучший год. Время как будто замерло в ожидании... В ожидании какого-то волшебства, сказки, настоящего чуда! А ведь оно уже тут, это самое чудо. С самого утра, подпрыгнув быстро с кровати, ты несешься навстречу к этой новогодней суете. И вдруг, выходя на улицу понимаешь, как прекрасен мир, как великолепна природа, кругом просто зимняя сказка...

И вот, налюбовавшись, но не вдоволь, ведь налюбоваться такой красотой невозможно, бежишь в дом, а там стоит красавица ель, дом украшен превосходно, ну конечно же это ведь мы постарались, из окна проглядываются удивительные зимние пейзажи, а сами окошки расписал лютый мороз, и все-все кругом, как в самом лучшем сне. Да вот только праздничный стол приготовить и себя нарядить в роскошное милое платьице, не в пижаме же новый год встречать. Договорились с мамой, все дружно принялись резать, мыть, варить; кастрюли кипят, ножи стучат, ну просто идеальная картина. Таким образом, мы быстро накрыли самый шикарный стол. А тут и гости подоспели (сестра, братишка - с разных городов, как я по ним соскучилась, только на Новый год и удастся всем вместе встретиться). Так как у нас в семье много детишек, (мои любимые племянники и племянницы), к нам в гости заглянул и Дед Мороз. Этот добродушный старичок на славу всех повеселил, мы пели песни и плясали, рассказывали веселые стишки, и все заливались

самым искренним и звонким, безудержным смехом. И вот моя самая любимая часть- подарочки! Это милая, пушистая обезьянка, забитая конфетками, теперь будет охранять меня целый год. И даже, зная кто такой этот Дед Мороз, я всегда ему безумна рада, он является маленькой, но очень важной частичкой новогодней сказки... И вот наш Дед Мороз ушел, но нечего грустить: кругом засверкали фонарики, зажглась и новогодняя елка, играет веселая музыка, в воздухе витает не то запах мандаринок, не то жареной курочки, не то самого настоящего новогоднего счастья. Бой курантов! Десять, девять... три, два, один! УРА! Новый год! Скорей на улицу, там салют, и все ночное небо засверкало цветными красками: тысячи мерцающих и пульсирующих огоньков красного, белого, желтого, зелёного, синего и фиолетового цветов образуют в небе сплошное скопление переливающихся звёзд, имитирующих северное сияние. Салют вспыхнет огненными букетами ярких, очень нежных цветов, золотых, серебряных, бирюзовых, фиолетовых и голубых оттенков, золотой и серебряный дождь с огромной высоты заполнит небо красочным фейерверком. А... дыхание замирает в этот чудный миг. Но холодок уже подкрадывается и пора забегать домой, дальше веселиться: подарочки, конфетки, забавные игры и хлопушки. А потом глазки закрываются, и ты смотришь свой первый самый сладкий сон в этом году.

01.01.2016

Где я? Кто тут есть? Ау...Ну что такое, неужели я заблудилась? Ой, а как холодно... Ну, конечно же, зима на дворе, вот и под ногами снег хрустит, и все деревья в своих белых шубках. Только что это там впереди, не уж то травка зеленая? Как это так, в январе и зелень, в это время все еще прячется под снежком? Надо пойти посмотреть, может, кажется... Ох, действительно, первая весенняя трава играет зеленью в лучах, а в самом центре этой маленькой полянки расцвел прекрасный желтый цветок, как настоящее отражение солнца. Никак я не могла оторвать глаз от этой прелестной, но в то же время поражающей мое воображение картины. И вдруг, откуда не возьмись, появилась дивная бабочка, села на цветочек еще раз, взмахнула крылышками и превратилась в маленького человечка. Не успела я даже удивиться как следует, а она уже заговорила: "Я посланник весны, наши войска уже на подходе. Королева Ансев захватила свою сестру Амиз, теперь это время года в огромной опасности", -сказала она на одном дыхании. "Но ведь весна - это прекрасное время года: солнышко светит, птички поют, а мир превращается в зеленое чудо", -поспешила ответить я, даже не задумавшись, что говорю с каким-то волшебным существом. "Да, все так и есть, но если весна придет сейчас, зимы уже не будет никогда, с последним, распустившимся листочком-она умрет, растает, как последний снег, на всегда... Мой долг предупредить тебя, теперь судьба зимы в твоих руках", -сказав это, она превратилась обратно в бабочку и быстро улетела прочь. Что это было? Обернувшись вокруг, я заметила, что снег тает, а все выглядит как последние денечки зимы. А если она права, что же мне делать? Позвав всех своих друзей, я решила, что нужно построить армию снеговиков, и все ребята охотно поддержали мое предложение. Вскоре наша снежная пехота была готова, были возведены надежные крепости, все были рады проделанной увлекательной работе. И вдруг снеговики ожили и понеслись вперед, как раз к той поляне, которая была уже не так мала. А через некоторое время поднялась метель, пошел белый-белый, как первый, очаровательный снежок, становилось все холодней и холодней, и это могло значить только одно-мы победили. Но вдруг в этой настоящей зимней буре появилась та самая бабочка и сказала: "Большое вам спасибо! Теперь берегите зиму, чаще выглядывайте на улицу и устраивайте разные зимние забавы". "Обещаю", - подумала я и проснулась. Да-да это был сон, самый удивительный сон в моей жизни. Испугавшись, я сразу же выглянула в окошко. И какое наслаждение почувствовала, увидев на земле лежащий и искрящийся на солнце, как драгоценные камни, снег. Как была я счастлива, понимая, что меня ждет еще два чудных месяца зимы. Даже, не задумавшись, я оделась, собрала всех родных и друзей, и мы все вместе окунулись в мир забав удивительной зимы.

02.01.2016

Мы едем путешествовать в Австралию. Даже не верится, но там сейчас лето, а зимой там идет дождик. Хочется сказать только одно:" Буду скучать по тебе моя любимая зимушка-зима.. Надеюсь ты меня дождешься и мы еще повеселимся."